ข้อ o27 การสร้างวัฒนธรรม No Gift Policy 
· แสดงการดำเนินกิจกรรมที่มีวัตถุประสงค์เพื่อปลุกจิตสำนึกหรือสร้างวัฒนธรรมให้เจ้าหน้าที่ในการปฏิเสธการรับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่
· เป็นการดำเนินกิจกรรมในลักษณะการประชุม การสัมมนา เพื่อถ่ายทอดหรือมอบนโยบายหรือเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจ

	เมื่อวันที่ 5 ธันวาคม 2566 ณ อาคารซากดึกดำบรรพ์ 500 ล้านปี นายรนชัย  
ตั้งพูนผลวิวัฒน์  นายกเทศมนตรีตำบลมะกอกเหนือ ได้เป็นประธานในพิธีการฝึกอบรม ให้กับคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และพนักงานเทศบาลของเทศบาลตำบลมะกอกเหนือ ตามโครงการฝึกอบรมบุคลากรของเทศบาล ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ซึ่งมีการระดมความคิดเห็นเกี่ยวกับการกำหนดค่านิยมและวัฒนธรรมองค์กรตามมาตรฐานทางจริยธรรม โดยมีการอบรมเกี่ยวกับวัฒนธรรมองค์กรต่อการบริการประชาชนด้วยจิตสำนึกความรับผิดชอบและก้าวไปสู่องค์กรที่ทันสมัยในสายตาประชาชน และได้มอบนโยบายไม่รับของขวัญ No Gift Policy ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 แจ้งให้ทุกคนไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ ในช่วงเทศกาลปีใหม่ ทุกวาระเทศกาลและโอกาสพิเศษต่าง ๆ เว้นแต่กรณีจำเป็นที่ไม่อาจหลีกเลี่ยงได้ ก็ต้องปฏิบัติตามหลักเกณฑ์การรับของขวัญหรือของกำนัลและประโยชน์อื่นใดตามระเบียบฯ ว่าด้วยการให้หรือการรับของขวัญของเจ้าหน้าที่ของรัฐ โดยมีผู้เข้าร่วมประชุมกว่า 40 คน 
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