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เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ จัดกิจกรรม  “๕  ธันวามหาราช” ประจำปี  ๒๕๕๖

เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ ขอเชิญชวนพี่น้องประชาชนทุกท่านในเขตเทศบาลตำบลมะกอกเหนือร่วมกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติ 
นายรนชัย  ตั้งพูนผลวิวัฒน์ นายกเทศมนตรีตำบลมะกอกเหนือ เปิดเผยว่า เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ  ได้กำหนดจัดกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติ  ประจำปี ๒๕๕๖  เพื่อให้ประชาชน  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  พนักงาน  หน่วยงานภาครัฐและองค์กรเอกชน  ร่วมพิธีวันเฉลิมพระชนมพรรษาพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ได้ร่วมกันแสดงออกถึงความจงรักภักดี  และร่วมกันถวายพระพร แด่พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ  เพื่อสร้างความสมัครสมานสามัคคีของประชาชนในเขตเทศบาลตำบลมะกอกเหนือ  เทศบาลตำบลมะกอกเหนือจึงจัดกิจกรรมเนื่องในวันพ่อแห่งชาติในวันพุธที่ ๕ ธันวาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. มีพิธีลงนามถวายพระพร พิธีการทางศาสนา  และถวายพานพุ่มเงิน พานพุ่มทองของพสกนิกรทุกหมู่เหล่า  พิธีมอบเกียรติบัตรให้แก่พ่อดีเด่นที่ได้รับคัดเลือกจากชุมชน ทั้ง ๕ ชุมชน  และในเวลา  ๑๘.๓๐ น. เป็นต้นไป จะมีกิจกรรมร่วมจุดเทียนถวาย  พระพรชัยมงคล  เวลา ๒๐.๐๐ น.ชมการแสดงบนเวทีของเยาวชนจากชุมชนในเขตเทศบาล การปล่อยโคมลอย ณ บริเวณสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ ร.๙ (ปากคลอง)  
ในนามของเทศบาลตำบลมะกอกเหนือ  จึงขอเชิญชวนพี่น้องประชาชนทุกหมู่เหล่า    เข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าวโดยพร้อมเพรียงกัน  
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