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นโยบายการบริหารทรัพยากรบุคคล
เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ อำเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง
เพื่อให้การบริหารทรัพยากรบุคคลของเทศบาลตำบลมะกอกเหนือเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ 
จึงมุ่งเน้นกระบวนการบริหารทรัพยากรบุคคลในด้านต่างๆ ดังนี้

1. นโยบายการวิเคราะห์อัตรากำลัง 
        เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ ได้มีการจัดทำแผนอัตรากำลัง 3 ปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 – 2566 และ แผนอัตรากำลัง 3 ปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 – 2566 (ปรับปรุงครั้งที่ 1) เพื่อเป็นการเพิ่มประสิทธิภาพในการบริหารและพัฒนาทรัพยากรบุคคล 

2. นโยบายการสรรหาและการคัดเลือก
        เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ ได้มีการขอให้กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นสอบคัดเลือกใน
ตำแหน่งสายงานผู้บริหารและสายงานผู้ปฏิบัติ มีการรับโอนพนักงานเทศบาลในสายงานผู้ปฏิบัติ สำหรับพนักงานจ้างมีการสรรหาและเลือกสรรตามประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดพัทลุง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2547

3. นโยบายการบริหารผลการปฏิบัติงาน
         เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ มีการประเมินผลการปฏิบัติงานปีละ 2 ครั้ง ในรอบเดือนเมษายน และเดือนตุลาคมของทุกปี โดยดำเนินการตามหลักเกณฑ์และวิธีการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล พ.ศ. 2558, หนังสือจังหวัดพัทลุง ที่ พท 0023.2/ว 7095 ลงวันที่ 31 ตุลาคม 2559 เรื่องซักซ้อมแนวทางการประเมินผลการปฏิบัติงานของลูกจ้างประจำ และประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดพัทลุง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง (ฉบับที่ 6) 
      
4. นโยบายการลงโทษทางวินัย
                    เทศบาลตำบลมะกอกเหนือ มีการลงโทษทางวินัย สำหรับพนักงานเทศบาล ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้างที่กระทำผิดวินัย โดยดำเนินการตามหลักเกณฑ์ประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดพัทลุง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขในการสอบสวน การลงโทษทางวินัย พ.ศ. 2558 ลงวันที่ 30 ธันวาคม 2558, ประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดพัทลุง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2547
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